Ne n/n

10

PACYET

PASMEPA MNATbl HA OKA3SAHWE YCNYTW (PABOThI)

Ycnyra npokaTa KocTioMa pOCTOBOI KyK/ibl

(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

HavmeHoBaHve 3aTpar

MaTepuasibHble 3aTpaThl

Onnarta Tpy/aa OCHOBHOIO NepcoHasna

JononHuTenbHas 3apaboTHas niarta 0OCHOBHOIO
nepcoHasa

OTuMCNEeHUA Ha coLmasibHbIe HYX/bl C 3apaboTHOM
naaTbl OCHOBHOr0 NnepcoHana

CyMMa HayMCcneHHOoN amopTu3aumm 06opyaoBaHus,
NCMNO/Ib3YyeMOro npu okasaHuum ycnyrum (pabotbl)

Toro npsAmble 3aTpaThl

HaknafHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha YCNyry
NToro cebecTtonmocTb ycnyrum

MnaHoBas peHTabesbHOCTL 224,471 %

CTonmocTb OKasaHus ycnyru 6e3 HAC

%

%

%

3HaueHue
nokasarens, pyo.

386,53

0,00
386,53
75,76
462,29
1037,71

m 1 500,00



MBYK «[Bopel KynbTypbl nMeHn W.I1. PomaHeHKO» T. CbiCcepTb
PACUET
3ATPAT HA ONJTIATY TPYAA OCHOBHOIO NMEPCOHANA
Ycnyra npokata KOcTioMa poCTOBOWN KYKJ/lbl
(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

JonxHocTb CpefHuii Cymma NToro MecsayH Hopma Cymma
pa3mep HaymncneH 3arpart Ha bliA BPEMEHU 3arpar
3apaboTHO ns onnaty (hoHA, Ha Ha
i nnatbl B CTpPaxoBbl Tpyaa ¢ paboye OKaszaHwu onnary
Mecsy, C X B3HOCOB y4yeToM ro e TpyZa
y4yeToMm Ha 3/n HauyunCeHN BpemeH efnHuL, nepcoHa
KOMrMeHca 30,2 % i u, yac, bl na Ha
LWNOHHbIX MUH. ycnyru eanHuL,
" (paboThbl y
CTUMYNnp ), yac, ycnyrum
yIOLWnx MUWH. (paboTbl
BbIN/AT, W py6-
npeaycmo 7 =@
TPEHHbIX /(5) x
MNonoxxeH 6)
nem 06
onnate
TpyAa
paboTHUK
0B
1 2 3 4 5 6 7
KocTiomep 48 812,00 14 741,22 63 553,22 164,42  x luaca 386,53
NToro X X 63 553,22 X X 386,53



MBYK «/[lBopey, KynbTypbl MeHn WN.IM. PomaHeHKO» . CbicepTb

PACYET
MATEPUWUANIbHBIX 3ATPAT

Ycnyra npokarta KOCTHOMa POCTOBOW KYKJlbl
(HanmeHoBaHMe ycnyru (paboTbl)

HanmeHoBaHne  EanHumuya Pacxos Ha LleHa 3a Bcero 3aTparT Ha
MarepnanbHbIx n3MepeHns eaunHULYy ycnyrum EAVHMLY 6e3 notpebsieHne
pecypcos (paboTbl), B eg. HAC. py6. MaTepuanbHbIX
n3MepeHus pecypcosB (5) = (3) x (4)
1 2 3 4 5

1

2.

NToro X X X

- MaTepunasibHble 3anacbl HE NCIMOJIb3YHTCA



MBYK «[lBopey, Ky/nbTypbl nmeHn N .M. PomaHeHKO» T. CbicepTb

PACYET
CYMMbl HAYNCNEHHOMN AMOPTU3ALNN

Ycnyra npokata KocTioMa poCTOBOM KyK/bl
(HaumeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

fogmosa lopoBas Bpewms Cymma
banaHcoBa g HopMa paboTbl  HaYUC/IEHHO
HanmeHoBaHme <
A HOpMa  BpemMeHM 06opyAoBaHU n
o6opygoBaHus
cToumocTs M3HOCa,  PaboTbl 5 B mpougecce amopTUsaum
%  ob6opyaoBaHM okasaHua U (6) = (2) x
1 2 3 4 5 6

NToro X X X X -



MBYK «[BopeL KynbTypbl uMeHu W.I1. PomaHeHKO» T. CbicepTb
PACUET U PACMNPEAENEHWE
HAK/JTAAHBIX 3ATPAT

Ycnyra npokaTta KOCTHoMa POCTOBOW KYK/bl
(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

Ne HanmeHoBaHMe NokasaTens

MporHo3 obbema 3aTpar

1. Ha aAMWUHUCTPATUBHO-YNpPaB/ieHYeCKNi
nepcoHan
MporHo3 obbema 3arpar

2. 06LEXO3AACTBEHHOIO Ha3HAYeHUS, B TOM
yncne:

MaTepnanbHble 3aTpaThl

X03. HY>K/bl, KaHL T OBapbl, cogep>kaHune
OprTexHUKM

MporpamMmmMHoe obecneyeHue

yecnyru cBssu (MHTEpPHET)

JepaTusaumnsa, ne3nHcekuus
loc.nownuHa

Opr.B3HOChI

3anpaBKa OrHe TyluMTenein, obcnegoBaHme
BEHT.KaHaoB, ybopKa CHera,
rMAPONHEBMOMNPOMbIBKA CUCTEMbI OTOMNIEHNS
06cny>kKrBaHUe cMcTeM BULeOHabN0AeHUS,
NO>XapHO, BOEHN3UPOBAHHOW OXpaHbl

KommyHanbHble ycnyru
TpaHcnopTHbIe yciyru
Meg.ocmoTp
Cneu, oueHKa ycnoBsuii Tpyaa
Mpoune ycnyru (neyaTb poTorpaduii, KMK,
Komuceus 6aHky, gorosopa M X, ycnyrm no
pacnpocTpaH. 6uneToB 1 4p.)
OCHOBHbIe cpeacTBa
MpOrHo3 cyMmbl 3aTpaT Ha cofepxxaHue
3[aHWNI, COOPYXEHNI
MporHo3 cyMmbl 3aTpar Mo Hajoram
Bcero CyMMa HaKJ/lagHbIX 3aTpaT

MporHo3 cymmapHoro oHga onnatebl Tpyaa
OCHOBHOr0 nepcoHana

KoaththmumeHT HaknagHbIX 3aTpaT

3aTpaTtbl Ha OCHOBHO MepcoHan,
yyacTBYHOLWNIA B OKa3aHUN YCNyru

NToro: HaK/lafHble 3aTpaTbl Ha egNHNLY
ycnyru

© N o 0o~ W

(pacxofabl 3a ron)

dopmyna pacyeta

(49719,10+124015,43)*12
*1,302

50000+200000+80000+100000
+58100+20000+100000+8000
+1500
4000+2960+26000+50000+
+ 75000+ 60000+100000+30000
1500+65447
187200,00
20 000,00
5 000,00
50 000,00

17 500,00 + 9 000,00 +
25 000,00 + 20 000,00

308 900 + 163 000

2 860 000 + 125 000 + 100 000
120 000,00 + 150 000,00
245 440,00
14 500,00
10000+35000+25000+30000+
30000+10000+29185,10+5000
+4000+20000+2000+50000
369 000,00

5 000,00

(5) = (D)+(2)+(3)+(4)
((550 447,21+743 887,49)*12 +
(18 875 069,24+100000))*1,302

(=07

©) =) x (8

3HaueHune
rnokasartens

2714 428,30

6 117 232,10

617 600,00

347 960,00

66 947,00
187 200,00
20 000,00

5 000,00
50 000,00

71 500,00

471 900,00

3 085 000,00
270 000,00
245 440,00
14 500,00

295 185,10

369 000,00
0

5 000,00
8 836 660,40

45 031 371,70
0,196
386,53

75,76



